

## Errata

### Erratum 1

In volume 43, number 7, page 519 a typo in the formula was perpetuated from an early version of the manuscript. We regret the error.

The correct equation is:

$$\mathbf{S} = \begin{bmatrix} s_{11} & s_{12} & \cdots & s_{1N} \\ s_{21} & s_{22} & \cdots & s_{2N} \\ \vdots & \vdots & \ddots & \vdots \\ s_{L1} & s_{L2} & \cdots & s_{LN} \end{bmatrix}, \quad (1)$$

### Erratum 2

In volume 44, number 1 (2017) page 55 the citation was in error; it should be:

Hjørland, Birger. 2016. "Subject (Of Documents)." Knowledge Organization 44(1): 55-64. 61 references.